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“Hči moja, Gospod
računa na tvojo
pomoč”

Hči moja, ki si si ustvarila dom,
rad ti ponavljam, da imate
ženske — to dobro veš! —
veliko moč, ki jo znate zaviti v
posebno sladkost, da bi bila
opažena. S to močjo lahko iz
moža in otrok napravite božja
orodja, ali pa hudiče. — Ti boš
iz njih vedno naredila božja
orodja; Gospod računa na tvojo
pomoč. (Kovačnica, 690)

14. februar



Ženska je poklicana, da prispeva
družini, družbi, Cerkvi, nekaj
značilnega, nekaj, kar lahko le ona
prispeva: svojo nežnost, svojo
neutrudno velikodušnost, svojo
ljubezen do stvarnosti, svojo
intuitivnost, svojo globoko in
preprosto pobožnost, svojo
vztrajnost ... Ženskost ni pristna, če
ne zazna lepote tega
nenadomestljivega prispevka in je ne
vključi v svoje lastno življenje.

Zato, da lahko izpolni to poslanstvo,
mora ženska razviti svojo lastno
osebnost, ne da bi se prepustila
naivnemu duhu posnemanja, ki bi jo
— na splošno — zlahka postavilo na
nižjo raven in ne bi izpolnila svojih
najbolj izvirnih zmožnosti. Če se
pravilno razvije, z osebno
avtonomijo, z avtentičnostjo, bo
uspešno opravila svoje delo, svoje
poslanstvo, h kateremu se čuti
nagovorjeno, pa naj bo to katerokoli:
njeno življenje in njeno delo bosta



resnično konstruktivna in plodovita,
na enak način, če svoj dan preživlja v
posvečanju svojemu možu in svojim
otrokom, ali pa če se je iz
plemenitega razloga odpovedala
zakonu in se celovito predala drugim
nalogam. Vsaka na svoji poti, v
zvestobi do človeškega in božjega
poklica, lahko uresniči in dejansko
uresničuje polnost ženske osebnosti.
Ne pozabimo, da sveta Marija, Božja
Mati in Mati človeštva, ni le vzor,
temveč tudi dokaz presežne
vrednosti, ki jo lahko doseže na videz
nepomembno življenje. (Pogovori z
msgr. Escrivájem, 87)

Ženska, ki ima primerno izobrazbo,
mora imeti možnost, da najde odprta
vrata na celotnem področju javnega
življenja, na vseh ravneh. V tem
smislu ne moremo določiti
konkretnih nalog, ki ustrezajo le
ženski. (…) Na tem področju ne
mislim toliko na naloge ali položaje,
ampak na način izvajanja te funkcije



zaradi raznolikosti rešitev, ki jih bo
odkrila kot ženska in zaradi samega
pristopa pri problemih. (Pogovori z
msgr. Escrivájem, 90)
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